
            ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 054/05/18-767/2024

 

«03» мая 2024г.                                                                                             г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>

рассмотрев дело № 054/05/18-767/2024, возбужденное по факту получения
заявителем звонка рекламного характера без предварительного согласия от
абонента +<...>, с признаками нарушения Федерального закона от 13.03.2006г. №38-
ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

в присутствии: представителя заинтересованного лица - ПАО «МТС» - <...>
(доверенность от 17.09.2021г.),

в отсутствии:

- заявителя – <...>(не явился, уведомлен надлежащим образом),

- представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе - ООО «Смартьюб» (не явился, Общество
уведомлено надлежащим образом),

УСТАНОВИЛА:

03.05.2024г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представитель лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе - ООО «Смартьюб», не явился, отзыв Обществом не
представлен.

Представителем ПАО «МТС» озвучена позиция, представленная в отзыве от
24.04.2024г.

На основании изложенного, в соответствии с абзацем 3 пункта 38 Правил
рассмотрения антимонопольным огранном дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 054/05/18-767/2024 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-767/2024 н а «04» июня 2024 г. в

10:00 ч. по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб.1007 (предварительная
регистрация в к.1008).

3. ООО «Смартьюб» до «30» мая 2024г. представить в адрес Новосибирского УФАС



России:

- документальные сведения об отправителе рассматриваемой рекламы –
владельце номера телефона +<...>;

- доказательства наличия согласия абонента – владельца номера телефона +7<...>
на получение рассматриваемого рекламного звонка;

- отзыв на данное Определение.

4 . В соответствии с п.31 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, от 24.11.2020 №1922, антимонопольный орган по ходатайству лиц,
участвующих в деле, а также по собственной инициативе вправе принять решение
о рассмотрении дела путем использования систем видео-конференц-связи при
наличии технической возможности осуществления видео-конференц-связи.

На основании изложенного стороны уведомляются о проведении заседания по
делу о нарушении законодательства РФ о рекламе путём использования систем
видеоконференцсвязи (далее – ВКС) с использованием системы TrueConf.

Для участия в работе комиссии Новосибирского УФАС России посредством ВКС
сторонам следует пройти по ссылке: <...> и ожидать сеанса связи. Наличие
включенных видеокамеры и микрофона обязательно.

О возможности обеспечения связи сторонам сообщить заранее (не позднее, чем
за два рабочих дня) по электронной почте to54@fas.gov.ru.

Обращаем внимание, что участие в рассмотрении дела в дистанционном формате
возможно исключительно при заблаговременном (за 24 часа до планируемого
заседания Комиссии) направлении на электронную почту to54@fas.gov.ru
документов, подтверждающих полномочия лица, представляющего интересы
участника по делу, его контактных данных (номер телефона, электронный почтовый
адрес), а также при предъявлении во время подключения к видеоконференцсвязи
документов, удостоверяющих личность.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

В случае неявки лиц, участвующих в деле или их представителей, дело может быть
рассмотрено в отсутствие указанных лиц.


